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 ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, VIGÉSSIMA   SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 27/08/2018. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, no Plenário desta Casa, às dezoito 

horas, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Fernando Pompermaier colocou em votação a 

realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou para que o Segundo 

Secretário, vereador Selvino Giareton realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida 

pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Elizângela Gromann, Evandro 

Baratto, Fernando Diniz Pompermaier, Márcia Camillo Moschem, Pedro da Silva, Selvino Giareton e 

Valdir Gaz. Ele também realizou a leitura de uma mensagem. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente 

solicitou que o primeiro secretário, realizasse a leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e 

votação da ATA DE NÚMERO DEZENOVE DE DOIS MIL E DEZOITO. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão e votação das seguintes matérias:  PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO DE NÚMERO CINQUENTA E DOIS DE DOIS MIL E DEZOITO: Autoriza A 

Contratação Temporária De Excepcional Interesse Público. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos senhores vereadores. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. Em seguida ocorreu à leitura das seguintes proposições: REQUERIMENTO NÚMERO SEIS   

DE DOIS MIL E DEZOITO DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIR GAZ: Solicitar Licença Para 

Tratar De Assuntos Particulares, No Período De 03 De Setembro a 02 de Outubro Do Corrente, Conforme 

Artigo 40, Inciso II, Da Lei Orgânica Municipal. REQUERIMENTO NÚMERO SETE DE DOIS MIL E 

DEZOITO DE AUTORIA DAS VEREADORAS ELIZÂNGELA GROMANN E MÁRCIA CAMILLO 

MOSCHEM: solicitar para que o setor de contabilidade compareça nas dependências da Câmara de 

Vereadores, no dia 10 de Setembro do corrente, a partir das 16:00 horas, para prestar esclarecimentos. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação os requerimentos foram 

aprovados pela unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇÃO NÚMERO ONZE DE DOIS MIL E 

DEZOITO DE AUTORIA DO VEREADOR SELVINO GIARETON: Indicando ao Poder Executivo para 

que seja feita a colocação de uma placa de sinalização, proibindo estacionamento oblíquo na Rua Boa 

Vista, rua entre o posto de saúde e a prefeitura. Justificativa: em plenário. INDICAÇÃO NÚMERO DOZE 

DE DOIS MIL E DEZOITO DE AUTORIA DO VEREADOR EVANDRO BARATTO: Indicando Ao 

Setor Competente Para Que Faça A Instalação De Lixeiras, Nas Praças Da Cidade, Bem Como Nas 

Principais Ruas. Justificativa: As Poucas Lixeiras Que Tem, Não São Suficientes Porque Estão Muito 

Longe Uma Das Outras, E As Pessoas Que Circulam Pela Cidade Muitas Vezes Acabam Largando O Lixo 

No Chão, Poluindo Visualmente A Cidade. Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador 

Evandro Baratto que comentou sobre a sua indicação. Em votação as indicações, foram aprovadas pela 

unanimidade dos senhores. Logo em seguida o senhor presidente Fernando Pompermaier criou o 

expediente político, havendo manifestação por parte do vereador Pedro da Silva que comentou sobre o 

projeto quarenta e oito que passou na sessão anterior, onde houve aumento de salário no cargo, porque 

neste cargo a carga horária era de 40 horas semanais e agora passou a ser apenas 20 horas. Disse que não 

houve diminuição do salário. Ele falou também sobre a indicação número onze, do colega vereador 

Selvino, que concorda em colocar uma placa proibindo o estacionamento obliquo, que quando sobem com 

os carros e ambulância do posto de saúde, fica difícil o acesso. Não havendo mais manifestação de nenhum 

vereador, o Presidente do Poder Legislativo encerra o expediente político. As leituras realizadas nos 

documentos desta Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo 

secretário, pela Servidoras Carla Giaretton e Eduarda Navarini Mossi quando solicitadas. Nada mais 

havendo a ser tratado os trabalhos foram encerrados e determinei que fosse lavrada a presente Ata que, 

depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 
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